
回答 選択人数 ％

計画を読んだことがある 72人 4.0%

聞いたことがある 397人 22.2%

知らない 1,318人 73.8%

回答 選択人数

いつまでも安心して暮らせる地域 1,540人

住民一人ひとりが活躍できる地域 523人

個人を尊重し合える地域 880人

回答 選択人数 ％

ある 859人 48.1%

ない 928人 51.9%

スマホアンケート（令和７年6月分)

有効回答数:1787

枚方市では令和７年３月に地域共生社会の実現をめざし、「枚方市地域福祉計画（第５期）」を策定しました。本計画では、「地方再犯

防止『推進』計画」を包含して作成し、犯罪や非行をした人への個別支援とともに、地域の理解促進を図る取組を進めています。「枚方

市地域福祉計画（第５期）」を知っていますか。

本計画では、「みんなが、いつまでも安心して地域で暮らせるように…支え合える地域を創る」を基本理念としています。この基本理念

を実現するために大切だと思うものを選択してください。（複数回答可）

「地域福祉計画」に関するアンケート

Q１

Q２

Q３

地域福祉の推進には、地域活動やボランティア活動が重要です。あなたは、地域活動やボランティア活動へ参加したことがありますか？
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回答 選択人数 ％

知っている 544人 30.4%

知らないが、インターネット等で検索できる 810人 45.3%

知らない 433人 24.3%

回答 選択人数 ％

知っている 194人 10.8%

聞いたことがある 602人 33.7%

知らない 991人 55.5%

回答 選択人数 ％

見たことがある 716人 40.1%

見たことがない 1,071人 59.9%

Q５

Q６

Q４

７月は「社会を明るくする運動」の強調月間です。犯罪をした人の立ち直りに寄り添い、犯罪や非行のない社会をめざす「社会を明るく

する運動」をご存じですか。

福祉的な課題を抱え、生活に困った際にどこに相談するかご存じですか？

「社会を明るくする運動」をPRするため標語パネルを作成しています。標語パネルを見たことがありますか。
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回答 選択人数

式典及び講演会に参加したことがある 47人

式典及び講演会に参加したことはないが、知って

いる
219人

作文コンクールを知っている 130人

駅周辺での街頭キャンペーンを見たことがある 331人

知っている活動はない 1,198人

回答 選択人数 ％

知っている 550人 30.8%

知らない 1,237人 69.2%

犯罪や非行をした人の中には、安定した職業に就くことや住居を確保することができないことなどにより社会復帰ができず、再び犯罪や

非行をしてしまう人もいます。近年、全国で再犯防止の取組を実施しており、再犯率が低下していることを知っていますか。

Q８

７月の「社会を明るくする運動」強調月間では、標語パネル以外に式典や講演会、街頭啓発等が行われていますが、知っている活動はあ

りますか？（複数選択可）
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Q９

回答 選択人数

知っている 1,134人

聞いたことがある 471人

知らない 182人

回答 選択人数 ％

興味がある 658人 36.8%

興味はない 1,129人 63.2%

Q10

更生保護の活動は、公的機関だけでは十分な効果をあげることが難しく、保護司をはじめとした更生保護ボランティアにより支えられて

います。こうした活動に興味がありますか。

立ち直ろうとする人たちに寄り添い・支えることによって再び犯罪によって被害が生じることを防ぎ、犯罪や非行のない社会をつくる活

動を“更生保護”といいます。

この活動を支える団体のひとつである「保護司」を知っていますか。
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回答 選択人数 ％

10代 1人 0.1%

20代 7人 0.3%

30代 48人 2.7%

40代 141人 7.9%

50代 255人 14.3%

60代 452人 25.3%

70代 722人 40.4%

80代 159人 8.9%

90代以上 2人 0.1%

Q11

あなたの年齢についてお尋ねします。
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